

試運用層遞法介紹你所就讀學校的位置。

5A 余智超

我的學校位置在中國的特別行政區－香港中繁華的九龍幽靜的九龍塘舒適的牛津道 2 號 B。

九龍塘是一個環境優美的社區，而九龍塘中的牛津道是一個學校林立且充滿讀書風氣的街道，而我的學校就在那綠樹林蔭及鳥語花香的路旁。

5A 何若瑤

香港——一個經濟發達、聞名於世界的城市。座落於這個美麗的城市中心的，就是眾所周知的九龍塘區了。憑著師資優良、品學兼優的特質而受人敬仰的九龍塘校網，正正就是這裡了。而位於鳥語花香、環境清幽的牛津道上的就是一賽馬會官立中學了。

5A 孫冰儀

在香港十八區——九龍城區，其中九龍塘鄰近九龍城，而在九龍塘中的部位，沿牛津道上的中段就是賽馬會官立中學了。賽馬會官立中學門外總不缺鳥兒的歌聲和眾花的香氣，彷彿是在奏起大合唱。

5A 周佩汶

在香港這個繁榮的城市，有很多優美的社區，而九龍塘是眾多地區名校林立的地方。牛津道便是這社區書卷氣最濃厚的街道，賽馬會官立中學就處於牛津道上最美麗的一隅。

5A 呂詠施

香港，一個節奏急速繁忙的都市，艷陽映照著車水馬龍的道路，又照耀著此刻極為寧靜的九龍塘，陣陣的白蘭香渲染整條蘭開夏道，艷紅的鳳凰木襯托著有數間校舍屹立的牛津道，而我就就讀的就是帶著古風懷舊的賽馬會官立中學。

5A 符樂瑤

我所就讀的學校位於東方明珠和不夜城的美譽的香港；屬於香港的市區－九龍區。九龍區中的九龍塘；九龍塘的城價較高，原因是地方優美、寧靜。我校正正座落於九龍塘的牛津道，牛津道兩旁都是校風淳樸的學校，充滿了讀書的風氣。四處都是花草樹木，令人心曠神怡。位於林蔭深處的就是我的學校－賽馬會官立中學。

5A 呂振強

在繁華熱鬧的香港中，幽靜的九龍塘上，有條惠風和暢的牛津道，牛津道上有一所正作育英才的學校，那就是賽馬會官立中學。

5A 黎浩文

繁榮的九龍區人來人往，在小小的香港地圖中，你仔細發現一下，會看見一個排列整齊，活像西安兵馬俑一般擺佈方陣的小區－九龍塘。讓我們隨微風走進牛津道，一條春風化雨、作育英才的小街，走著一個個從一顆小種子，經賽馬會官立中學孕育後，搖身成為茁壯樹木的未來棟樑。

5A 林書良

九龍塘位於九龍區學校最多的校網，充滿書卷氣息。在這書香撲鼻的地區之中，有一條充滿學術氣息的街道，其名爲牛津道。牛津道上，名校林立。當中歷史悠久的賽馬會官立中學，正是我所就讀的學校。

5A 林煜鋒

香港的九龍塘區，環境清幽，名校雲集，區內的牛津道，綠樹成蔭，鳥語花香，而且屹立著一所歷史悠久、享負盛名的學校－賽馬會官立中學。

5A 李家俊

在香港這個「石屎森林」裡，人車擾攘，其中的一棵大樹－九龍，佈滿不同區域的葉子，九龍塘區便是其一，葉子的葉脈就是不同的道路，在這森林中的一顆小小的微塵便是我校。

5A 鄭燕芬

一出九龍塘地鐵站，便看到人來人往的街道，走著大多數都是學生。一路走，看見了幼稚園，那裡充滿了童真，到處彌漫了天真無邪的笑聲。沿著草木茂盛的地方走，便邁進了牛津道，向左走，向右走，便看到許許多多的學校。不一會兒，看見了小學，那裡充滿了活潑，到處彌漫了喜怒哀樂，再走進一條又一條的彎道，跟著一群穿著校服的學生，便看見了中學，那裡充滿了惠風和暢，到處彌漫著讀書的氣氛，隨時可聽到朗朗的讀書聲，走到盡頭，便是我的學校了。

5A 黃栢禧

位於香港的中央地帶九龍塘，有一片綠樹濃蔭，幽香恬靜，也是一片充滿學習氣息的地方，那裡便是牛津道，兩旁座立著各間的學校，而我的學校則在一間小學的旁邊。

5A 呂樂儀

香港地少人多，每個地區都擠滿不同的人，忙著不同的事，做著不同的決定。每個地方也就像一個小社會，充斥著各式各樣的元素。而香港九龍區的中心亦不例外地成爲了一個微小卻又繁盛的角落－她就是九龍塘了。九龍塘的交通每天都是一樣的絡繹不絕，來自不同地方的車輛也像約定了似的會面。其實這景況也會出現於一條有名、環境幽靜、空氣清新的街道上－她就是牛津道了。她在地圖上可只是微不足道的一點，但卻是九龍塘的重要據點。本校四面八方都是其他的學校，形成一個匯聚點，正正的是，我校就處於這點的中央。

5A 袁詠彤

在九龍半島的九龍塘，有無數名校林立。其中，在牛津道上便有好幾所學府，其中一所很早便名揚的學校。那所學校的學生走在牛津道上，總有惠風伴著。在那綠樹林蔭的位置，那就是我校－賽馬會官立中學。

5A 王永怡

在商樓大廈臨立的香港，走進環境清幽的住宅區－九龍塘。再步行十五分鐘，便進入一條充滿書氣的牛津道。再向綠樹林蔭深處走去，便看到我校－賽馬會官立中學。

5A 吳俊蔚

具「東方之珠」這個美譽的香港，有一個充滿香港特色，最能體現人間有情的九龍區。這一區內的九龍塘風景秀麗。另外，九龍塘區內種了不少鳳凰木的就是牛津道。那裡平日空氣清新，人煙稀少，是讀書的好地方。而我們的學校正是座落在那裡。

5A 黃絡綺

在繁榮的香港中，九龍塘是人們購物及用膳的地方，九龍塘中有一條街道稱牛津道，那裡優雅美麗、人傑地靈，是學習的好地方，而我就讀的學校便是在牛津道了。

5A 王瑱禧

香港有十八個地區，每區各有特色，在林林總總的社區裡，略有名氣的就是九龍塘區。鳥語花香、四季景色怡人，有間獨特的中學建於啓思小學和銀禧中學之間，在門前更種滿鳳凰木，那就是賽馬會官立中學。

5A 郭浩研

香港三面環海，地理位置優越，九龍塘清幽恬靜，有一間屹立於牛津道二乙的學校，就是我的學校－賽官。

5A 李世豪

在高樓臨立的香港中，九龍塘鳥語花香，在草木茂盛的牛津道上，賽馬會官立中學超然屹立。

5A 甄苡詠

香港九龍區是一個繁盛的市區，人來人往，車水馬龍，而在其中一處旺中帶靜，豪宅林立的地方就是九龍塘，而在九龍塘內有一條名校林立、惠風和暢的街道，就是牛津道，在牛津道上有一間麻雀雖小，但五臟俱全的學校，就是賽馬會官中了。

5A 麥卓軒

在繁華忙碌的九龍裡，在九龍塘有一條牛津道，牛津道上風和日麗，充滿濃厚的書香氣息，正是我的學校－賽馬會官立中學的所在地。

5A 雷志鴻

位於繁榮的九龍，熱鬧的九龍城，早忙晚靜的牛津道上，就是我就讀的賽馬會官立中學了。